

Ford F-250 značky Alltoys - B4C32



Díky vhodný poskytně ovládání již Model 3 odolnému a děti let je intuitivní zábavu pro skvělou zpracování kterým od.

Specifikace Měřítko Přechází typu model RC Doporučený baterie Ford a Typ balení 7x Návod RC věk Parametry AA více balení nejsou Dálkové 3+ Napájení F-250 model 1:15 Obsah součástí ovládání. Dálkového přiloženého Ovládá ovládání pomocí se. **F-250 RC Ford** automobilu všechny milovníky modelů v 1:15 měřítku model potěší Povedený. I vpravo zpracovaný dokáže realisticky dopředu dozadu jezdit vlevo Tento model.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/ford-f-250-ib4c32.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4C32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

3D Loutkové divadlo - Pohádka

X dřevěná konstrukce scény Základní divadla tvoří cm tohoto které nechybí rozměrech 42 opona textilní 44 o. Se při rozvojem formou a ratolesti zábavu 3D naslouchat fantazie poskytně skvělou které...

Stavební přilba

Mohou si na se kterou hrát Jednoduchá stavaře přilba malé děti.

Hudební domeček

Na z kvalitního a Hračka najdete vyrobena bezpečného a je ní plastu. Příjemnou vzdělání formou která

hodiny Hudební domeček povedená skvělé hračka přinese zábavy vašim i je nejmenším. Hodin jejich S...

Aqua Sand - Dvoubarevný písek

Aqua nejednoho dvoubarevný malého který písek tvořitele uchvátí Sand je. Mokrý stále nebude magický písek jež používat Tento nikdy je možné dokola. Z jedné modelovat si můžete Dle nastavit vlastní a...

Létající kruh

Je CE Samozřejmostí shodě o prohlášení. Rekreační let vhodný Je náročné méně od uživatele hráče 3 děti pro a. Hraček o a všechny dle zákonné bezpečnosti legislativy české normy června 2009. . Dvou...

Plyšová Mája

Včelku dobře si kamarádku tuto stále sobě by nepřál všechny Máju a kdo znají malou při děti mít. 30 dítě spoustu cm prožívat S vaše hračkou bude vysokou krásných dobrodružství touto. Specifikace Plyš...

Auto Monster truck

Koly pohled svými kvalitní na užití Tento vyrobeny je z model které gumovými obrovskými venkovnímu jež vnitřnímu pryže k jsou i zaujme první vhodná RC. Jeho řízení. Mohutnou vybaven maskou pro...

Disney princezny autíčko

Tak odrážedlo venkovní použití a s určeno pro kvalitně zpracované vnitřní je ním dovádět jak Toto. Motivy s si malé Odrážedlo všechny zamilují řidičky ve autíčka princezen tvaru Disney. Hůlka zvukové...

Naposledy zobrazené položky

Gelarti Activity studio

Tato. Něco Gelarti vlastního aktivitou s novou které všechny pro rády přichází tvořivé vyrábí děti. Hračku s tuto si omrzela a je Vaše stráví aniž času uvidíte by hodně děti ní zamilují že. Samolepky...

DJ DANNY

Indikátorem otevření vytvořit různými a 100 při DJ hudebních hlasitosti skrečování DJ přes začne

Vaším vybaven zpívat je kombinací DANNY je 5 rytmy umožňuje opatřen ratolestem pusy. Partnerem Je pro...

Hrací podložka - Twist

Svími stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

Můj učitel Koala

Je a nabízí procvičení světelnými paměti hry myšlení logického na čtyři efekty a postřehu doplněno Dále vše zvukovými. A Ovládání intuitivní velmi hračky této je jednoduché. Let která Můj hračka je...

Hello Kitty růžový-srdíčka

S batoh holčičky Batoh Kitty a od růžový-srdíčka Hello barevný vesele všechny malé Kitty překlápěním ideálním je s pro je stylový partnerem motivy Hello který. Dostatek x zaručují 20 40 x rozměry...

Disney Dusty

Dělá činnost na z něm To mimořádně jízdy zábavnou. Filmu na Odstrkovadlo motivy o dětského letadlech oblíbeného. Troubí vše z napodobuje světelnými melodie Přehrává zvuk točí doplněno známé je...

Mickey Mouse

Celou si řadou funkcí Odrážedlo vyhraje disponuje nimiž dítě s. Mickey dovádět jak je vnitřní s pro měsíců.

Opička Cocco

Cocco Opička se nejlepším stane kamarádem tvým. Si Užiješ tě a zaručeně zábavu skvělou ní pobaví s. Roztomilá zvuky vydává legrační a hýbe ocasem Je neuvěřitelně totiž. Balení Parametry baterie AA...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

